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Le 11 octobre 2007

COMMUNIQUE DE PRESSE

du Cercle algérianiste de Drôme Ardèche

Entre le 1er novembre 1954 et l'année 1963, des milliers de personnes ont disparu en Algérie, notamment après le 19 mars 1962, sans que leurs familles n'aient jamais retrouvé leur trace ni le lieu de leur martyr.

Le 25 novembre prochain, à Perpignan, se déroulera, à l'initiative du Cercle algérianiste, soutenu par des centaines d'associations pieds-noires, de Harkis, d'anciens combattants, l'inauguration du Mémorial national des Disparus en Algérie de 1954 à 1963.

Ce Mémorial, entièrement financé par une souscription privée à laquelle ont participé plus de 2000 donateurs (familles de disparus, associations, particuliers) doit permettre, dans la dignité et le recueillement, de rendre un hommage solennel aux milliers de Français d'Algérie et de Harkis enlevés par le F.L.N. pendant la guerre d'Algérie, assassinés et disparus à tout jamais sans lieu de sépulture.

Plus de 45 ans après ces évènements dramatiques qui sont toujours l'objet d'un tabou, il était grand temps que le voile soit enfin levé sur cette page douloureuse, que ces disparus puissent être honorés et que les familles qui portent en elles toujours cette souffrance puissent enfin faire leur deuil.

Ce monument qui portera le nom de 2619 disparus dont la liste a été communiquée par l'Etat rendra hommage aussi aux dizaines de milliers de Harkis assassinés et qui n'ont pu être identifiés.

Le Cercle algérianiste appelle à une grande mobilisation nationale autour de cet évènement exceptionnel qui s'inscrit également dans le droit-fil des engagements du président de la République, Nicolas Sarkosy, pour que l'Etat reconnaisse le drame des disparus.
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